

云南盈江  
地震搜救进行中

“活着就有希望”  
地震灾区群众开始规划未来

灾情

盈江五村现喷沙冒水,泥石流发生可能性增大

13日上午9时,国土资源部现场工作组在总工程师张洪涛带领下,继续开展应急调查工作。靠近震中的弄璋镇飞勒村允冒、广云、允眼、贺哈、弄兴5个自然村出现建筑地基、耕地喷沙冒水现象。

国土资源部表示,鉴于盈江县从2010年12月起多次发生地震,可能造成山体斜坡的土体松动,岩土体结构的破坏,使得斜坡稳定性降低,产生滑坡、诱发泥石流的可能性增大。

他们将集中力量开展地质灾害调查与预警,盈江县地质灾害汛前遥感调查,对地震影响区地质灾害进行再排查工作。最后将对盈江县灾后重建的土地利用作出安排,支持灾毁耕地土地整治。



13日,云南盈江平原镇拉勒寨傣族村民金贺明(左一)在震损的家门口哄小孙子。 新华社发

困难

云南盈江灾区急需简易板房,学生渴盼重返校园

据盈江地震救灾指挥部通报,截至13日12时,“3·10”地震造成教育系统学生6人死亡2人重伤(已脱离危险)、6人轻伤;教师1人重伤(未脱离危险),3人轻伤。

全县校舍破坏严重,初步排查,受灾学校211所(含民办幼儿园29所),受损校舍面积为202734平方米,倒塌围墙4872米,受损围墙2740米,直接经济损失23362.36万元(含教学设备损失650万元)。

为确保学生尽快恢复上课,目前亟须解决搭建学生简易板房教室200间(12000平方米),学生宿舍板房83间(面积2000平方米);急需购买大约800万元的计算机、中学理化生实验仪器设备、小学自然实验仪器设备等教学仪器设备。

住在帐篷区的小学四年级学生刘超说:“我希望明天就能上学,再玩下去我就会忘了以前学的知识了。”

记者3月14日在受灾最为严重的云南省盈江县平原镇拉勒寨看到,经历劫难的群众在得到安置的同时,已经开始着手规划未来。至此距“3·10”盈江地震已过去4天,受灾群众在安置房中的生活逐步安定,有的协助救援队伍拆除危房,有的开始张罗起地里的农活。

中午时分,53岁的傣族村民金贺明抱着一堆留种用的甘蔗梢,穿过堆满瓦砾的道路回到家门口。被金贺明唤作“小白”的小狗正摇着尾巴等他回家。小狗的背后是3间已经只剩下墙壁的房屋。院子的中央,防雨布下盖着这个有6口之家的所有家当。

金贺明将甘蔗梢放下后,记者和他聊起了家常。看着家里四处散落的土坯、瓦块,金贺明说:“地震中父母和妻子、孙子都没有受伤,这已经很幸运了。”

“活着就有希望,现在就是想尽快建一个长期住的地方,赶紧着手收割地里的甘蔗,给甘蔗苗施肥,为今后的日子作好打算。”谈话中,金贺明掀开盖在院子中央的防雨布,一袋袋复合肥、尿素、甘蔗专用肥映入记者眼帘。

在拉勒寨村口的安置点,小组长金小四正在和村里的干部商量今后的重建问题。“虽然遭受了地震,但4月份的傣族泼水节一定要办好。”谈起最近的打算,金小四告诉记者,举办泼水节可以让村民更加团结,振奋精神投入到家园重建中。

“灾难发生了,但是生活还是要过,特别是泼水节。今后要重建房屋,要建钢筋、水泥的结实房屋,不容易震坏。”金小四说,“村民们都盼望能先搭建结实稳固的板房,有精力、有心思去把甘蔗田打理好,然后再逐步盖水泥钢筋的新房子,过上正常的生活。这些都会一步步来实现。”

综合新华社、《北京晚报》《京华时报》等

数字

1.25亿元资金到位

截至13日,中央和云南省级财政已下达1.25亿元支持盈江灾区抗震救灾。

9000顶帐篷搭建完毕

据云南省政府昨晚提供的情况,至13日灾区已搭建近9000顶帐篷,可解决5.3万多受灾群众的住宿。

12.71万人基本生活问题解决

记者14日从盈江县政府了解到,目前已妥善解决了12.71万名需紧急转移安置群众的基本生活问题。

600医务人员开展防疫

记者从云南省卫生厅获悉:截至13日,共有省、州(市)、县的近600名医务人员在盈江地震灾区开展卫生监督工作。

500顶帐篷支援学校

13日,民政部从中央救灾物资成都储备库向云南省紧急组织调运500顶36平方米救灾棉帐篷,以解决盈江灾区学校复课需求。

410多次余震频频发生

天气预报显示,近几日盈江会出现阴雨天气,容易引发泥石流等次生灾害。从10日至13日,盈江已经发生410多次余震。

九成小学14日复课

14日,云南盈江地震灾区164所小学中的143所正式复课,小学复课率达到87.2%。据盈江县教育局局长李绍波介绍,3月14日盈江县15个乡镇初级中学、143所小学的31141名学生将正式复课。另外,受灾较重的莲花山中学、县民族中学、县一中等5所学校将于3月21日复课。

25名遇难者名单公布

13日盈江县公布了地震的25名遇难者名单。与之前在汶川、玉树和舟曲的灾难事故相比,这样完整公布遇难者名单的情况比较少见。



割接公告

尊敬的客户:

2011年3月17日凌晨0:00至6:00郑州市农业东路以南、东风东路以西、中州大道以东、郑汴路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 65837790

河南省医药院附属医院口腔科

科室引进先进的器械和精湛的技术、特聘口腔专家坐诊  
镶牙、补牙、治疗、牙齿美容、种植、独特快速矫正,九折优惠,西德烤瓷八折优惠。

全口洁牙 五折优惠 检查费全免

地址:郑州市建设路与前进路交叉口 电话:0371-67618269  
乘车路线:101、322、99、104、34、31、83、315、1、B1、B10、B12、B13路

微创祛大脚骨 郑州市康复医院

我院是市属二级公立医院,是省、市、居民、新农合医保定点单位。  
大脚骨学名“拇外翻”。拇指及根部畸形,疼痛不适。我院采用先进足外科微创器械,局麻下进行,切口小不缝针,手术时间短,术后即可行走,一次矫正不再复发(由主任亲自操作)。并对二趾长给以缩短,其它趾畸形给以矫正。可随治随走,亦可办理住院手续执行国家医保政策。  
地址:郑州市伏牛路61号(102、103、83、52、254路) 电话:13203703196 13526440027  
地:郑州市伏牛路61号(102、103、83、52、254路) 电话:13203703196 13526440027

信息包罗万象  
服务无处不在

面瘫 面部痉挛 康复新方法

面瘫、面肌痉挛是面神经疑难病症,常规治疗疗效差,均存在后遗症,且痛苦大,如何治疗面瘫才有效呢?

研究表明:面瘫、面肌痉挛是神经功能传导发生障碍所致,治疗需从根源入手。只有确切的恢复面神经传导支配功能,才能根本上解决神经功能障碍的问题。

“舒容面复康”运用藏传“指针药灸”疗法,以指涂药,首先将通络膏涂于特定穴位,运用点、揉、抹等面神经手法按摩进行治疗,使药力透皮浸穴,直达病灶,能祛风、通络、激治受损神

经功能;20分钟后再将水贴膜涂于患处,能强效清除病变部位血管壁上的血脂,活血化淤,使气血通畅,解决神经痛的根源;水贴膜至少保留20分钟,此时药物为受损细胞提供充足的营养,促进神经细胞再生。彻底恢复面神经传导支配功能,消除后遗症,康复不反弹。

买三盒送一盒再送价值98元舒容按摩器  
咨询电话:0371-65942338 400-716-0011  
销售地址:同禧堂大药房(黄河路五院对面)

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝  
广告特推出包月优惠政策,  
刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 65837780 67655128